
Zápis zo stretnutia zástupcov klubov VSO v Košiciach, 11.4.2026. 

Na stretnutí sa zúčastnili zástupcovia klubov VSO počas prestávky konania plaveckých 
pretekov Jarné M-VSO – 1. kolo, 11.4.2026 v Košiciach. 

Prítomní zástupcovia klubov: SKIGL, KPSNV, AQUAP, PAPSN, SKPKE, ORCAM, PKPR, 
DSCPR, PKHU, PKHE, PKWMI, LSHKK, SKPTR, SPUPR 

Zástupca VSO v sekcii plávania  Martina Žeňuchová, zástupcovia KVŠ Peter Hadidom, 
Juraj Skála. 

Neprítomní: SKPPR, TRIPP, TTTPP 

Stretnutie zvolala a otvorila p. Stanková Elena ( SKIGL) na podnet klubov VSO so 
zámerom prediskutovať nasledovne body : 

1. Diskusia o zavedení limitov pre ml. a st. žiakov 
2. Zlúčenie M SR st. a ml. žiakov 
3. Pripravovaná konferencia, program 

K bodu č. 1. 

Diskusiu otvorila p. Stanková položením otázky členom KVŠ prečo, ak chcú zaviesť 
limity tak st. a ml. žiaci majú limity po dvojročníkoch a juniori majú jeden limit ako 
štvorročník. 

Na otázku reagoval p. Skála ( člen KVŠ ) argumentom, že juniori v ponímaní WA sú takto 
zaradení a majú limity na kvalifikáciu na ME a MS a tak to je vo svete. 

P. Stanková sa následne opýtala, či je tým pádom nutné mať limity pre st. a ml. žiakov 
keď oni ME ani MS nemajú a na domáce podujatia to nie je nutnosť.  

Reagovala p. Žeňuchová ( členka sekcie plávania za VSO ) cit. : aby sa na M SR nedostali 
takí plavci, ktorí tam nemajú čo robiť. 

Na otázku p. Stankovej prečo sa dvakrát deti limitujú a to počtom rozplávb a časovými 
limitmi a aj keď plavec splní limit časový tak nie je isté, že sa na M SR dostane bolo 
odpovedané len potiahnutím ramien členov KVŠ a odpoveďou “lebo je to tak“. 

P. Hamadejová ( ORCAM ) položila otázku ako to má vysvetliť rodičom, že aj napriek 
zaplávaným limitom sa dieťa na M SR nemusí dostať. Táto otázka ostala bez odpovede. 

Na otázku prečo táto zmena nebola konzultovaná s riadnymi členmi ale bolo to len 
oznámené, odpovedala p. Žeňuchová, že WA tiež nekonzultuje zmeny so štátmi len ich 
oznámi... 

 

 



K bodu č.2. 

Na argumentáciu KVŠ a sekcie plávania o zlúčení M SR st. a ml.žiakov bola položená 
otázka p. Luksajom ( PKHE ) prečo sa zlúčili len letné M SR a zimné ostali v pôvodnom 
stave. Ak sa jedná o cenu za prenájom bazénov, prečo sa konajú až 4 podujatia na 
najdrahšom bazéne na Slovensku. Ak SPF dostala 123tis € od TIPOSu na organizáciu 4 
podujatí vrátane M SR, prečo sa vyberá štartovné? 

Odpovedal p. Skála cit.: v zime nemáme kapacitne vhodné bazény aby sa tam 
pomestilo toľko detí naraz, v lete sa to dá zvládnuť. A štartovné sa vyberá vždy ako by to 
bolo bez. 

K bodu č.3. 

P. Stanková sa opýtala prečo je konferencia on-line a nie prezenčne alebo hybridne ako 
to bolo skôr oznámené? 

Odpovedala na vyzvanie p. Žeňuchová, že nevie. 

K bodom konferencie sa nikto nechcel vyjadrovať, p. Žeňuchová tvrdila, že ešte nemala 
čas si prečítať mail ohľadom konferencie a bodov programu.  

P. Stanková predniesla požiadavku vylúčiť bod programu č. 5 a to konkrétne oceňovanie 
jubilantov a pamiatka zosnulých, jej argumentácia, že je to nedôstojné a neúctivé, 
prítomní všetci súhlasili. 

Následne sa stretnutie skončilo, nakoľko bolo treba oceniť a vyhodnotiť odplávané 
disciplíny v prvom poldni. 

Počas rozchodu zástupcovia klubov vzniesli požiadavku o komunikáciu mailovou 
formou na zvyšné podnety. 

 

 

Zápis pripravila                                                                                                        Zápis overila 

Elena Stanková                                                                                                         Katarina Hamadejová 

 


